La Fontenille
Comment parvenir à chez nous 
Ventenac en Minervois

Depuis Montpellier : Prendre l’autoroute A9 direction SO, Barcelona / Toulouse.

Depuis Carcassonne : Prendre l’autoroute A61, direction est, Barcelona / Montpellier.

Depuis Girona/Catalonia: Suivre les panneaux vers la France, puis allonger l’autoroute A9, direction Montpellier / Toulouse.

Depuis Perpignan : Prendre l’autoroute A9, direction nord, Montpellier / Toulouse.
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Ventenac se situe 15 km à le nord-ouest de Narbonne.
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Depuis Montpellier/Girona/Perpignan : Prendre la sortie 38 (Narbonne Sud), allonger le périphérique N9 autour du sud et l’ouest de Narbonne, direction Lézignan – Corbières / Carcassonne, puis rejoindre la N113. Tourner à droite aux feux à l’entrée de Villedaigne, et suivre Canet d’Aude. Vous vous trouverez sur la D11, direction ouest. Après 1 km, tourner à droite vers Canet. Traverser Canet, passer l’Aude, puis vous arrivez à une jonction-T, dont il y a une rue alignée est-ouest le long du coté sud du Canal du Midi.

Depuis Carcassonne : Sortir de l’A61 à la sortie 25 (Lézignan – Corbières), et passer Lézignan, suivre les panneaux vers la N113, direction est (Narbonne). Après 5 km tourner à gauche vers Canet (c’est une sortie à droite qui fait une boucle). Traverser Canet, passer l’Aude, puis vous arrivez à une jonction-T, dont il y a une rue alignée est-ouest le long du coté sud du Canal du Midi.
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Chemin alternative depuis Montpellier par Béziers : Ce chemin est plus court et agréable, mais prend le même temps. Sortir de l’A9 à la sortie 36 (Béziers Ouest), et suivre St Pons le long de la D64. Ne pas suivre la sortie de Narbonne (après 4 km) mais rouler 1.5 km de plus, ou se trouve une sortie vers la D11, direction Montady et Capestang. Rouler vers l’ouest, en traversant ces villes, environ 30 km. La route devient la D5 dans l’Aude. 500 m après Cabezac sur la Cesse (voir la carte au-dessus) tourner à gauche au grand rond-point (dir. St. Marcel et Ginestas), prendre la fourchette à droite après 400 m (D26), traverser Ginestas, and s’approcher de Ventenac du nord.

Ventenac : Venant du sud, passer le canal, tourner à gauche le long du Château, puis à droite dans Rue du Port. C’est une rue sens unique qui monte (voir la carte à gauche). Venant du nord, suivre Toutes Directions, passer par La Poste, faire une boucle autour de la Rue Neuve vers le canal, et entrer dans Rue du Port du sud.

Rue du Couchant est le petit chemin à gauche vers le haut de la rue. Nos portails blancs se trouvent à l’angle.

